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Spoštovane podjetnice, spoštovani podjetniki! 

SPOT svetovanje Zasavje vas vabi na zanimiv dogodek izmenjave dobrih poslovnih praks. Pot 

nas vodi v Belo krajino. Seznanili se bomo z zanimivimi podjetniškimi zgodbami, spoznali čare 

belokranjske pokrajine, kulinarike ter kulturne dediščine. 

Vabimo vas, da se dogodka udeležite in pripomorete h kakšni novi ideji za vaše še uspešnejše 

poslovanje.  
 

Link do objave 
dogodka na spletu 

http://ooz-trbovlje.si/spot-svetovanje-zasavje/dogodki/ 
http://ooz-zagorje.si/spot-svetovanje-zasavje/dogodki/ 
 

Datum dogodka 07.10.2022 
Kraj dogodka Bela krajina 

Naslov dogodka Izmenjava dobrih praks: 
Predstavitev podjetij KMS MALERIČ d.o.o., kjer izdelujejo izdelke iz 

inoxa, ter Turizem Malerič, Tina Malerič s.p./glamping hiške/ 
Opis dogodka Ogledali si bomo podjetje KMS Malerič d.o.o., ki proizvajal različne 

izdelke iz inoxa in kjer bomo spoznali poslovno pot g. Stanislava 
Maleriča.  
Iz Vinice bomo pot nadaljevali v Dragatuš, kjer si bomo ogledali 
podjetje Turizem Malerič, Tina Malerič s.p., kjer so za bivanje 
gostov postavili novodobni kamping z  glamping hiškami. 
V Dragatušu si bomo ogledali tudi spominsko sobo Otona 
Župančiča.  

Program dogodka Odhod iz Zasavja med 7.00 – 7.30 /Zagorje – Trbovlje- Hrastnik/.Vožnja v 
Belo krajino traja cca 2 uri. Najprej si pretegnemo noge ob izviru Krupe in 
se okrepčamo z belokranjskimi dobrotami.  
Sledi ogled proizvodnje izdelkov iz inoxa v podjetju KMS Malerič d.o.o.in 
predstavitev podjetniške zgodbe g. Maleriča. Pot nadaljujemo  v 
Dragatuš, kjer ima ga. Tina Malerič novodobni kamp z glamping hiškami 
in nam bo predstavila razvoj svoje ideje. 
Ker Belo krajino ne gre zapustiti brez ogleda starih obrti, se zapeljemo v 
Žuniče in obiščemo Šokčev dvor. Dogodek bomo sklenili z ogledom 
spominske sobe Otona Župančiča in poznim belokranjskim kosilom. 
 

Prijava Prijava in dodatne informacije: 
              SPOT svetovanje Zasavje  

E: tea.urbanija@ozs.si M: 041 470 555 
 

Dodatne 
informacije 

Dogodek je v celoti brezplačen.  
Skrajni rok za prijavo je ponedeljek, dne 03.10.2022 do 10.00 ure 
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